

白城日报抖音

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 白城新闻网网址:www.bcxww.com 本报电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com 新闻热线:13943450687 13943604545

植绿育花扮美家乡

-记省林农乡土专家、通榆县凤丽美化植物种植专业合作社带头人孙会军

□陈宝林 田振夺 文/摄



孙会军(左一)在县林业部门技术指导下成功种植林下各类美化花草。

培育和践行社会主义核心价值观

"盖起大棚不种菜,鲜花也能赚外快;承包荒山野岭不种 地,栽植花草挣大钱。"这句话说的就是孙会军。孙会军是通 榆县远近闻名的能人,他不仅是县第一家花卉生产销售基地 的创始人,还是县第一家花卉专业合作社的发起者,更是有着 敬业精神的吉林省林农乡土专家。

在通榆县提起会军花卉,家喻户晓。但很少有人知道, 花卉生产销售基地的创始人孙会军的发展经历和创业历程。 农民出身的孙会军,上世纪90年代,刚成家不久的他,意 识到光靠种地只能勉强维持生活,于是就和爱人胡凤丽商 量,决定到县城发展。刚到县城时,因找不到正式工作,就 以零售水果和小花卉为生。在经营过程中,为了保存好没有 卖完的花卉,心灵手巧的孙会军就在自家的院子里盖了一个 小温室。由于缺乏经验, 花卉出现了冬天冻死一批, 夏天晒 死一批的局面,心疼得张会军直掉眼泪。后来,为了能学到 技术种植好花卉,张会军和爱人奔赴到万里之遥的福建沿海 奖。精益求精的工匠精神,令他在花卉种植产业上倾注

为6000平方米的花卉暖棚和两间土温室;买 了一台购货服务车;打了一眼深水井,还完 善了其他相关必备设施,进一步优化了员工 队伍……就这样,一个花卉基地初具规模。 经验日益丰富的孙会军,决定进一步扩大种 植规模。他用几年来辛苦打拼的积蓄, 在县 城新发街投资100多万元买下一块1700多平 方米的地方,建起了一座500多平方米的日 光温室;在1.3万多平方米的育苗基地,盖起 起了第一块"会军花卉生产销售基地"的牌 子,并组织附近百户花农,办起了通榆县第 一家花卉专业合作社,2010年,改名为凤丽 美化植物种植专业合作社。现在, 孙会军的 温室已经发展到1700多平方米,长年向社会 供应鲜花。为了扩大经营规模, 他还向社会 租借了4栋大棚,生产各种花卉和绿化苗木, 为城市绿化提供苗木和绿化美化服务。多年 来,孙会军在花卉苗木培育和城市绿化方面 积累了丰富的经验,并于2019年成立了通榆 县博慧园林绿化工程有限公司,公司经营范 围有花卉、绿化苗木繁育与销售; 园林绿化 工程设计、施工、植树造林、绿地养护、植 物病虫害防治和向社会提供技术咨询 技术积累与创新。多年从

事花卉及绿化苗木的培育 与种植,使孙会军积 同时也使他意识到专业技术的 重要性。于是,他经常向专业 人员咨询专业知识。孙会 军经过实践,与专业人员共 同探讨相关问题,从解决 种植花卉的问题、难题中 得到自我提升;他还与白城 市林业科学研究院等部门 合作,完成了"抗寒优质甜仁 赏植物品种筛选及应用技术研究"获得 2019年"吉林省长白山林业科学技术奖"一等

打工学种植技术。技术学成后,他们返回家乡买下了城郊一 了太多的精力。近年来,为解决干旱地区适应树种的选择瓶

块面积达3万平方米的用地,构建起6栋面积。颈,他进行了玫瑰、文冠果引种及玫瑰、锦带等扦插试验,取得 了明显效果。2018年,他被吉林省林学会评为"吉林省林农

周赤

zhoumo

孙会军不仅在事业上有进取心, 待人处事更有着友善、 诚信之意。他说,自己富了不算富有,只有不忘初心,带动 家乡人民共同致富,才是真正的富有。自成立花卉合作社以 来,孙会军承接了开通镇街道、村屯绿化等十几个城乡绿化 和国有林场的造林工程。他不断扩大经营规模,稳健发展, 现在已拥有育苗基地面积450亩。其中,设施育苗面积2万 余平方米,年均培育各种绿化苗木近1500万株。销售苗木 6座年育苗能力在50余万株的钢架大棚,挂 和承接绿化工程多个,年产值近千万元,净利润200万元左

依靠党的富民政策和敢为人先的精神走上富裕路的孙会 军,一直在用真情回报着社会。县里举办的历次体育运动会, 他们都会承揽会场中心及看台花卉装饰事宜;每年都要拿出 上万株花卉敬献给县里知名的科技工作者;县内的蒙古族学 校、家乡的跃进小学、县消防大队都有会军花卉无偿赠献的价 值近5万元的花草……他经常和爱人说,咱事业有发展了,不 亲们来打工,咱的用工问题解决了,乡亲们也有收入了,这是 两全其美的事。目前,在他的公司里,有长期农民工17人,有 两个人取得了高级资格证,长年从事苗木培育和销售工作;每 年临时用工超过600多人次,近两年安置农村贫困人员12人 长期就业;为农村贫困人员提供临时就业岗位1200余人次。



孙会军在精心培育花卉。

"七一"已过去,但建党100周 年的喜庆并没有随着日历的翻过退 《没有共产党就没有新中国》 《我和我的祖国》……唱遍世界各 地, 国人心中满满的自豪与幸福, 身在白城的我们,融入其中,更怀 深切的感动与感恩。

庆祝中国共产党成立100周年 "七一勋章"颁授仪式上, 习近平总 书记代表党中央向"七一勋章"获 得者颁奖, 这是党内最高荣誉。他 们当中,有出生入死的百岁老人, 守托起大山的希望,帮助近2000名 女学生走出大山圆梦大学的女教 师,她那双靠贴着膏药才能活动的 手、她那蹒跚的脚步,都蕴涵着巨 大的力量……张桂梅在颁奖仪式上 说,只要还有一口气,就要站在讲 台上, 倾尽全力, 奉献所有, 九死 亦无悔……"远方有灯、脚下有 路、眼前有光"这是共产党员张桂 梅的信念与坚守, 是她成为模范、 榜样的力量,更是9514.8万名中国共 产党员的心声。张桂梅在人民日报 上撰文《江姐,我一生的榜样》,她 倾尽一生之力也终于成为了榜样。

"七一勋章"获得者,这些来自 平凡中的榜样, 给我们太多太多的

我们身边,同样有着平凡中的伟大。白城一座有着大 爱的小城, 四季分明却温暖常驻。这里民风纯厚, 古道热 肠;这里的人们勤劳勇敢、无私奉献、感恩善良;数九寒 冬,有漫天飞雪中给环卫工人送温暖的志愿者;酷暑三 伏,有顶着烈日为贫困学子送去助学款的爱心人士……他 们中有9514.8万之一的共产党员,也有9514.8万之外的普 通群众,身份虽不同,但却能以赤子之情,听党话、感党 恩、跟党走,以向上向善之举感召更多人,学榜样、做榜 样的时代新风吹遍瀚海大地角角落落。

2014年至2020年, 白城市评选出"白城好人"804 人;获省级以上道德模范(提名奖)20余人;获得"中国 好人"荣誉称号10余人……榜样的力量是无穷的,这里 的无私大爱如江河奔涌不息。这些身边的榜样, 就在我们 日常目光所及的大街上、社区中、医院里……他们忙碌的 身影如夏花般绽放,如火种般点燃美好的希望。他们是道 德模范、是学习的榜样, 是蓬勃向上的白城精神

伟大的时代呼唤伟大的精神,崇高事业需要榜样引 领。新时代的我们,在伟大的中国共产党领导下脚步铿 锵。我们每个人愿以己之力助人为乐、解人之难、传温暖 之光。每个人在各自的工作岗位上脚踏实地、勇于创新、 精益求精,承工匠精神,奉献敬业……我们愿以吾辈之全 力, 护卫我中华! 榜样引领, 阔步前行; 跨越山海,同心 向党;民族复兴,梦圆华夏;天地辉映,共谱华章

法制专递

镇赉县公安局城南派出所始终立 足于民生小案的侦破攻坚, 真心实意 为群众办实事,一举破获了5起系列盗 窃案件,将犯罪嫌疑人成功抓获。

前不久,镇赉县公安局城南派出 所接到辖区群众王某报案称, 自家一 辆出租车停放在小区内,车内现金被 盗。接警后,城南派出所便立即组织 警力展开调查, 民警调取了小区内的 监控视频后,发现一名戴口罩、拿着 手电的男子十分可疑, 当他经过王某 的出租车时, 无意间拉了一下车门把 手,发现车辆未上锁,便打开车门进 入车内翻找。从王某的车下来后,男 子便离开了小区。尽管成功锁定了嫌 疑人,但是由于作案时间在深夜,小 区内监控视频条件有限, 民警一时无

无独有偶,近日,城南派出所值 班民警再次接到辖区群众报警称,自 家车内的现金被盗。民警调取案发现 场附近监控, 发现两起案件的嫌疑人 似乎是同一人,而这次,嫌疑人终于 在一处监控视频中留下了较为清晰的 影像,民警通过综合运用多种手段, 确定了嫌疑人的准确身份信息及具体

民警确定嫌疑人在家后,佯装成 物业人员到嫌疑人家敲门,但屋内始 终没有回应。为不打草惊蛇, 民警决 定在嫌疑人家门口守株待兔, 经过整 整48个小时的耐心等待,终于将开门 外出的犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人对自己的犯 罪事实供认不讳,并交代前不久先后 作案5起,盗得现金700余元。目前, 犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑 事强制措施,案件还在进一步侦办中。

在政法队伍教育整顿不断走向深入之 际, 洮北区司法局立足本职, 切实为特殊 人群办实事,有效化解他们在工作、生活 中的实际困难。

随着"六进七访八个一"为民实践活 动的不断推进,许多群众"急难愁盼"的 法律问题得到了解决。近日,在洮北区司 法局到保司法所工作人员入户走访时,刑 满释放人员张某向到保司法所所长倾诉了 他的"难事"。原来,张某在外地服刑期 间没有分到承包土地,释放后回到老家找 写了情况说明以及申请书,并提交至到保 路点亮明灯,指明方向。 工作四处碰壁,家中的老父亲生活无法自 镇民政办。经过与多方沟通协调,现已向

他一筹莫展。 理,自己又没有收入来源,生活的困境让 张某发放临时救助金1440元,分配土地1 定,防止再犯罪情况发生的重要举措。长

真情帮扶 点亭希望

做好安置帮教工作是维护辖区和谐稳 到社会的温暖,切实维护社会稳定。

公顷,解决了张某的生活困难问题。正是 期以来,洮北区司法局坚持落实各级指示 司法所所长了解核实情况后,及时与 司法所和社会各界的帮扶,一扫张某生活 精神,创新"我为群众办实事"工作思 到保民政部门工作人员沟通,帮助张某填 的阴霾,让他重拾生活信心,为其回归之 路,把解决刑满释放人员的实际困难作为 安置帮教工作重点, 让刑满释放人员感受

(本报记者 汪伦)

白城市税务局稽查局 开展系列诚信税宣活动促营商环境更优良

事,安心经营,取得良好效果。

以剧为媒, 扩大失信违法宣传效果

他们以"深化税收宣传,助力企业发展"为主题,自 创情景剧《朗读者之"黑名单"》,组织干部精心排练, 收"黑名单"的惩戒对象被列入税收违法"黑名单"的后 果及如何补救等相关内容,奉劝纳税人涉税违法得不偿 失,提高税收"黑名单"及联合惩戒措施的影响力。短剧 吸引大批市民观看。

以案释法, 失信案例时刻敲响警钟

他们利用行业自查开展"税务人讲税法"活动,为重

近年来,白城市税务局稽查局扎实开展系列诚信税宣 社会关注度高、与群众关系密切的典型税收违法失信案 信,惩戒失信""一处失信,处处受限"等宣传字样,制 活动,采取深入纳税人和运用互联网宣传等手段,以诚信 件,细致讲解案件发生原因、过程、后果和信用修复情 作爱心座套1000个,在公交车上张贴"宣传海报"200 为导向,开展税收违法"黑名单"系列税宣活动,积极增 况。用"黑名单"案例警醒企业依法纳税,警示不自觉遵 张,放置"宣传手册"800册,方便乘客及时取阅。同 强纳税人遵规守法意识,优化营商环境,引导企业依法办。守税法将付出的高违法成本,企业受到联合惩戒,不仅企。时,利用出租车LED顶灯循环播放"诚信护航、远离税收 业名声和法定代表人个人名声双双扫地,而且大到企业经 '黑名单'"等宣传标语,通过出租车、公交车把税收诚 营,小到个人出行,处处受到了限制。

以画为介, 诚信宣传进学堂进网站

他们运用漫画和沙画等艺术形式,扩大税务诚信的宣 为全市重点税源企业法人、会计演绎税收"黑名单",税 传面,委托制作白城市税务局稽查局税收违法"黑名单" 宣传漫画板报、"黑名单"宣传沙画《诚信护航 远离税收 "黑名单"》视频。以纳税宣传进学堂的方式分期连载播 放,使中小学生从小就养成遵守税法的意识。宣传沙画在 税收"黑名单"宣传手册600余册,发放宣传口号手提袋 还同时在各大门户网站、市内有大屏幕的场所循环播放, 白城市税务局门户网站和微信公众号上发布,在"白城之 800余个,为家长们普及税收知识。今年6月底,在市 窗"网站及其公众号、"优酷"视频网站被多次点击播放。

以车为用,流动播放时时警醒众人

今年,他们充分运用全国税收宣传月活动契机,精心 放税法宣传T恤150件,组织干部与市民一同观看。 点行业企业财务人员讲解税收"黑名单"相关案例。选择 为出租车、公交车制作爱心座套,上面印制 "褒扬诚

信宣传内容输送到了白城的大街小巷,千家万户。

以考为机,提升家长遵守税法意识

他们还积极主动抓住各种时机,利用各种形式,向不 同的人群宣传诚信纳税意识。今年高考期间,为了向高考 学子的父母宣传普及税收"黑名单"知识,组织开展了 "诚信护航,助力高考学子"公益活动,为考生家长发放 委、市政府组织开展的庆祝中国共产党成立100周年系列 活动中,他们为在广场参加表演的150名太极拳爱好者发

(郝凤山 王艳玲)

本期主编 刘 莉 编辑 薄秀芳